

Državna svetnica
mag. Darija Kuzmanič Korva

Ljubljana, 16. oktober 2015

Gospod
Jernej Verbič
predsednik
Komisije za lokalno samoupravo in regionalni razvoj

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

Prejeto:	16-10-2015
Šifra:	101-03/15-111
Povezava:	010-04/15-13
EPA:	EU:
Sign. zn.:	
Kratika:	

Zadeva: Pobuda za obravnavo odprtih vprašanj v zvezi s pripravo novega javnega povabila za izvajanje programov javnih del

Na podlagi 66. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15) predlagam, da Komisija za lokalno samoupravo in regionalni razvoj na prvi naslednji seji obravnava odprta vprašanja v zvezi s pripravo novega javnega povabila za izvajanje programov javnih del.

Obrazložitev:

V Skupnosti centrov za socialno delo Slovenije smo po informacijah s terena bili obveščeni, da se na Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti oziroma Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje **pripravlja nov razpis oziroma javno povabilo za izvajanje programov javnih del.**

Ker je bilo ob zadnjem razpisu na terenu veliko nejasnosti in pritožb, zlasti zaradi načina izvedbe in prijave razpisa po informacijskem sistemu, ki ni deloval in smo zaradi težav to problematiko na Komisiji za lokalno samoupravo in regionalni razvoj na 38. seji 19. 1. 2015 posebej obravnavali, **dajem pobudo**, da Komisija za lokalno samoupravo in regionalni razvoj ponovno razpravlja o tej tematiki in povabi na sejo akterje razpisa, predstavnike Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje, ki naj med drugim pojasnijo:

1. Katero področje bo ciljno razpisano za izvajanje javnih del;
2. Kdaj bo razpis predvidoma objavljen;
3. Kako bo urejeno sofinanciranje (država, občine);
4. Kako bo potekala prijava in
5. Ali je informacijski sistem nadgrajen oziroma popravljen do te mere, da bo lahko istočasno sprejemal veliko število vlog ter koliko vlog bo lahko istočasno sprejel.

Morebitna dodatna vprašanja se bodo postavila na sami seji.

Državna svetnica
mag. Darija Kuzmanič Korva, l. r.